
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
HerStory project

Έχει περάσει πολύς καιρός από τότε που η κοινοπραξία
HerStory συναντήθηκε για πρώτη φορά. Ως εκ τούτου,
διοργανώθηκε η 2η διακρατική συνάντηση, αυτή τη φορά
από τον οργανισμό ΚΕΑΝ στην Αθήνα από τις 25 έως τις 26
Ιανουαρίου 2024.  

Ο κύριος σκοπός της συνάντησης ήταν η συνολική επισκόπηση
των εργασιών που έχουν γίνει μέχρι σήμερα , με κύρια έμφαση
στην πρόοδο της ανάπτυξης και της πιλοτικής εφαρμογής του
χάρτη HerStory και αργότερα της διαδικτυακής πλατφόρμας και
της εφαρμογής για κινητά τηλέφωνα. 
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Στο τέλος , οι εταίροι συζήτησαν για τη διαχείριση του έργου , τη
διάδοση και τη βιωσιμότητα. Όλο το υλικό που αναπτύχθηκε
στο πλαίσιο του έργου HerStory θα είναι διαθέσιμο στην
ιστοσελίδα του έργου.

Την τελευταία ημέρα της συνάντησης οι εταίροι
βιντεοσκόπησαν επίσης μερικά σύντομα βίντεο που θα
χρησιμεύσουν για τη διάδοση του έργου.Ο γενικός στόχος των
δραστηριοτήτων διάδοσης είναι να παρουσιάσουν το έργο και
τα αποτελέσματά του στο ευρύτερο κοινό και να διασφαλίσουν
τη γνώση και τον αντίκτυπο των αποτελεσμάτων που
αναπτύχθηκαν. Στα παρασκήνια της βιντεοσκόπησης!
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Κύρια ευρήματα της έρευνας
Στόχος του προγράμματος είναι να αναδείξει το
αποτύπωμα των γυναικών στην ιστορία των
πόλεων σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Στο πρώτο μέρος του έργου, η κοινοπραξία
προχώρησε σε έρευνα και διοργάνωσε ομάδες
εστίασης με ενδιαφερόμενους φορείς και νέους. Κατά
τη διάρκεια αυτής της έρευνας η κοινοπραξία
εντόπισε αγάλματα και ιστορικές περιοχές που
αναπαριστούν γυναικείες μορφές στην ιστορία,
ευαισθητοποιώντας έτσι για τη συμβολή τους.

Η ανάλυση της έρευνας δείχνει ότι ο
αριθμός των γνωστών γυναικείων
προτύπων στις ευρωπαϊκές πόλεις είναι
αναλογικά μικρότερος σε σύγκριση με τον
αριθμό των γνωστών ανδρικών προτύπων.
Το συνηθέστερο αποτέλεσμα είναι ότι οι
γυναίκες δεν απουσίαζαν από
αξιοσημείωτες περιόδους της ιστορίας
αλλά και της σύγχρονης ιστορίας, παρά
περιθωριοποιήθηκαν από την κυρίαρχη
αφήγηση.

Παρόλο που οι εθνικές εκθέσεις δείχνουν αρκετές
δυσκολίες και προκλήσεις σε όλες τις χώρες εταίρους,
εν κατακλείδι, υπάρχει ένα κοινό σημείο όσον αφορά
τα αποτελέσματα των ομάδων εστίασης με τους νέους.
Οι νέοι έχουν μεγάλο ενδιαφέρον να μάθουν
περισσότερα για τις γυναικείες μορφές της ιστορίας.

Το πρόγραμμα HerStory στοχεύει να
αμφισβητήσει την αφήγηση ότι ο
τομέας της ιστορίας είναι
ανδροκρατούμενος, αναδεικνύοντας
την παρουσία των γυναικών σε όλη
την ιστορία.

Ο χάρτης θα περιλαμβάνει πληροφορίες
και φωτογραφίες αυτών των γυναικών,
καθώς και τις καινοτόμες
δραστηριότητες για την εξερεύνηση των
χαρτών.

Οι εταίροι επικεντρώνονται τώρα στην
ολοκλήρωση του διαδικτυακού χάρτη
HerStory. Ταυτόχρονα η κοινοπραξία
προετοιμάζει όλο το απαραίτητο υλικό
για τη δημιουργία διαδικτυακής
πλατφόρμας και εφαρμογής για κινητά,
όπου οι συμμετέχοντες θα έχουν την
ευκαιρία να ανακαλύψουν ποιες ήταν
σημαντικές γυναίκες στην ιστορία που
δεν αναγνωρίστηκαν από την κοινωνία.


